Ambréozy Géza verseny 2001. IX—X. osztaly
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frd le szamjegyekkel: harmincmillio-6tezer-négyszazhét egész dtvenhét tizezred!
(A) 30005407,057 (B) 30050407,0057 (C) 30005407,57
(D) 3005407,0057 (E) 30005407,0057

Mennyi lesz a maradék, haaz 1+2+3+...+ 2001 6sszeget elosztjuk 5-tel?

A 0 ® 1 (© 2 D) 3 (E) 4

Laci a nyari sziinetben egy cégnél dolgozott. Az elsé héten még tapasztalatlan volt,
mindossze ezer forintot keresett. A kovetkezd hetekben mindig 3000 Ft-tal tobbet
keresett, mint a megel6z6 héten. Hany forintot keresett 10 hét alatt?

(A) 10000 (B) 28 000 (C) 100000 (D) 145000

(E)  ezek egyike sem.

Legkevesebb hany gyermeke van annak a csalddnak, amelyben minden gyerek
elmondhatja magardl, hogy neki legalabb egy fiu és egy lanytestvére van?

A 3 ® 4 © 5 D) o6 B 7

Hany olyan téglalap van, amelynek csucsai a mellékelt négyzetracs ¢ e
racspontjaira esnek? e

(A) 12 (B) 18 (C) 20 (D) 21 (B) 22

Egy 10 cm hosszu giliszta percenként atlagosan fél métert tesz meg. Hany masodperc telik
el addig, amig egy harom méter hosszu jaraton athalad?

(A) 300 mp B) 310mp (C) 360mp (D) 370mp (E) 372mp

Magyarorszag teriilete a trianoni békekotés eldtt 325 411 km? volt. Trianon utan

elesatoltak 232 448 km? -t. Hany %-a a mai Magyarorszag teriilete a Trianon el6ttinek?
(A) kb.71 %-a (B) kb. 29 %-a ©) kb. 40 %-a

(D) kb. 140 %-a (E) kb. 129 %-a.

Mely x értékek elégitik ki a 4-(2x—6)—10x < —28 egyenldtlenséget?

(A) x<2 B) x>2 (C) x=2 (D) x=11 (E) X <26

Kati a sziiletésnapi zsurjara néhany kokuszgolyot is készitett. A zsuron a fitk megették a
kokuszgolyok harmadat, a lanyok pedig a negyedét. A zsur utan 35 kdkuszgolyd maradt

meg. Hany darab volt eredetileg?
(A) 108 (B) 420 (C) 60 (D) 96 (E) 84
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Hény pozitiv osztdja van a 8% +4* + 2! szamnak?

Aa 9 @B 18 () 8 (D) 17 (E) 240
Az 4bran PQ = PR = QS ¢és a QPR =20°. Mekkora az RQS, értéke fokokban

kifejezve?

Q
(A) 20° (B) 40° (C) 60° /(\
(D) 80° (E) 100° Bl R

Az alabbi egyforma szamjegyekbdl allo6 szamok kozott pontosan egy olyan van, amely

lehet egy természetes szam négyzetének végzddése. Melyik az?

(A) 11 (B) 44 (C) 55 (D) 66 (E) 99

Egy téglatest alaku akvarium félig van vizzel, alaplapjanak hossza 36 cm, szélessége 12
cm. Hany centiméterrel emelkedik a viz szintje, ha 8 darab 3 cm ¢élhosszusagu kockat
dobunk bele?

(A) 05cm (B) 2cm (C) 6cecm (D) 1/6em  (E) 216cm

Egy tesztben a [X.a osztaly 10 tanuldja 60 pontos atlagot ért el. Ugyanebben a tesztben a
IX.b osztaly 15 tanul6ja 66 pontos atlagot teljesitett. Az évfolyamra j6tt egy 0j tanuld, aki
kiilon megirta ugyanezt a tesztet. Ha 6t a [X.a osztalyba teszik, akkor az osztaly atlaga 62
pont lett volna. Mennyi lett volna a IX.b eredménye, ha az 0j tanuldt oda iiltetik be?

(A) 67 (B) 68 (C) 69 (D) 82 (E) ezekegyike sem.

Az apa, az anya ¢és a harom lanyuk egyiitt 98 évesek. Az anya 20 évvel id6sebb, mint a
harom lany egyiitt. A sziilok életkora kozotti kilonbség éppen a legkisebb lany életkoraval
egyenld. Az egyik lany 2 évvel fiatalabb, mint a mésik és ugyanannyival id6sebb a
harmadiknal. Hany éves az apa?

(A) 36 (B) 38 (C) 41 (D) 42 (E)  nem egyértelmii a valasz

Hény olyan kiilonbozdnek tekinthetd téglatest van, amelynek térfogata 2001 Cm3, oldalai
cm-ben mérve egész szamok?

A 2 @B 3 © 4 D 5 (E) 6

8 6 4 3 2

Mivel egyenld a kovetkezd szorzat: (X—l)(x9 XS X X0 +xt x4 X+1)

A x%-x @ x%-1 (€) x'0 41 D) x¥+x
(E)  ezek egyike sem.
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Ha a 10'%-bol kivontunk 2002-8t, akkor hany 9-es szdmjegy lesz az eredményben?
A 9 @B 98 (©) 97 (D) 096 (E) 85

Melyik hozzarendelési utasitas felel meg az abran lathat6 fliggvény grafikonjanak?

(A) x> [x+1  (B) x> |x-1
(©) x> |x=1 (D) x> |x+1| 7
(E) X > 1—|x| :
1 X
Mivel egyenld a kovetkezo tort értéke?
1 1 1 1 1 1
—— o ——t..— +—
2 4 6 8 2000 2002
11 1 1 1 1
— -
3 6 9 12 3000 3003
(A) % (B) — % ©) % (D) —% (E)  ezek egyike sem.

Az é4bran lathato ABC haromszog BC oldalan felvettiink egy D
pontot. Az AD szakasz egy belsd pontjat E-vel jeloltiik. Az ABE
haromszog teriilete 30 egység, az AEC teriilete 60, az EDC-¢
pedig 10. Mekkora az eredeti ABC haromszdg teriilete?

(A) 104 (B) 105 (C) 106 B D c
(D) 108 (E) 110

A mellékelt dbran (nem méretaranyos) az ABC haromszég BC C

oldalan felvettiik a D és az E pontokat, az AC oldalon pedig az

F pontot ugy, hogy a kovetkezd szogek egyenldk lettek: H
CADX =DAEX =EABX =CBF X = FBAX. Az AD, illetve
AE a BF-et G-ben, illetve H-ban metszi. Az ABC, ABE, ABF,

ABG, ABH héaromszogek kozott pontosan egy olyan van, amelyhez hasonldé nem

keletkezett az 4bran. Melyik az?

(A) ABCa (B) ABEa (O ABF 2 (D) ABGa (E) ABHa
Egy gomb felszine 10 egység. Mennyi a térfogata kozelitden?
(A) 13,34 (B) 683 (C) 1.8 (D) 297 (E) 3,45

Hany primszam talalhat6 a {19, 109, 1009, 10009, 100009} halmazban?

Ay 1 (B 2 < 3 D) 4

5

B 5
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Egy teremben bizonyos szdmu személy van. Az életkoruk atlaga egyenld a személyek
szamaval. Késobb egy 29 éves ember Iépett be, s meglepetésre a teremben 1évé emberek
atlagéletkora ekkor is egyenld a teremben 1évd emberek szdmaval. Hany személy
tartdzkodott kezdetben a teremben?

(A) 14 (@B 15 (C) 16 (D) 17 (B) 18

Az ABCD négyzetet az abran lathatd modon bontottuk fel kisebb

részekre. Az adatokat cm-ben mérve adtuk meg. Mekkora a

pOtty6zOtt rész teriilete cm? -ben mérve?
(A) 81 (B) 108 (C) 120
(D) 144 (E) 162

Leirtuk a természetes szdmokat 1-t6l 60-ig sorban egymas mellé. Tordljiink ki 100
szamjegyet az emlitett szdmsorbdl ugy, hogy a megmaradt szamjegyeket Osszetolva a
lehetd legnagyobb szamot kapjuk. Melyik ez a szdm?

(A) 99999567896 (B) 99999 987 654 (C) 99999 956 895

(D) 99999565759 (E)  ezek egyike sem.

Péter és Balint gazda a vasarban egymasnak adjak el allataikat. Péter gazda a malacai
darabjat 15 ezer forintos értékben cserélte el Balint gazdaval, aki birkakat és egy borjut
adott cserébe. A birkdk darabja 21 ezer forint volt. Legkevesebb mennyit ért a borju?

(A) lezerFt (B) 2ezerFt (C) 3ezerFt (D) 4ezerFt (E) 5ezerFt

Két 1-t6] 6-ig szamozott kockéval dobunk. Mennyi annak a valdszinlisége, hogy a dobott
szamok kiilonbségének abszolut értéke pontosan 2?

& L ® L (@é (D)

2
E ot
18 36 ®) 9

1
6

Fogadjuk el, hogy a kdvetkezd harom allitds mindegyike igaz:

A) A telkemen 1év6 almafan almaékat lattam.
B) Nem szedtem le az almakat.
O) Nem maradtak almak a fan.

Hany alma volt eredetileg a fan? (A fakkal kapcsolatban mas valtozas nem tortént, mint
amit a feladat szovegében leirtunk.)

A 0 B 2 < 3 (D) 4 (E)  ezek egyike sem.



